



澳洲傷健家庭福音團契

Gospel Fellowship of Families - People with A Disability of Australia Inc.

P. O. Box 2661, Carlingford Court, NSW 2118

PHONE: 0414 282 829

A Non-Profit Volunteer Association funded by your support & donation



家福通訊



第106期

主內弟兄姊妹、各位團友：

在主裡向你們問安!

2008年第四次聚會詳情如下，敬請留意：

團契聚會

日期：2008年7月19日 (星期六)

時間：下午二時三十分正聚會 (附設托兒服務)

地點：救世軍雪梨華人禮拜堂
(Salvation Army, Sydney Chinese Corps,
31 Wilga Street, Burwood NSW 2134)
(電話：9747-5537)

講員：周傑輝律師

題目：有關傷殘人仕的法律須知：題目包括作為傷殘者怎樣立遺囑、法律保障等。

內容：講道、詩歌、遊戲、生日會及茶點等。

如團友有甚麼法律問題或議題，敬請預先準備寫下，帶到聚會中，周傑輝律師可為您解答。

敬請團友準時出席，歡迎傷健人士及其家人參加，並誠意邀請主內弟兄姊妹出席，共頌主恩！分享主愛！祝主恩滿溢！

家福團契顧問暨委員敬約

二零零八年六月三十日

代禱及報告

請為Jenny Yiu 姊妹出國短宣禱告。

請為即將來到的聚會禱告。為到七月份周傑輝律師的法律講座和九月份周天駁先生有關心理學知識講座：講員的準備、聚會的安排、弟兄姊妹和團友的參與禱告。

請為到新任委員禱告。願主賜福使用他們各人的恩賜，忠心效力服事恩主。

感恩五月份聚會中正式加入家福的肢體：Laura 姊妹。歡迎她加入家福團契大家庭。

請為傷健弟兄姊妹禱告，求主祝福他們，使他們在工作上，學習上能夠勝任愉快，身體軟弱的，早日康復。

逢星期三上午十時至下午四時，本團契在Campsie移民中心為弱能人士提供有關的社區服務及社會福利資料，並提供轉介及協助聯絡。現時有關服務由顧唐儀貞(Irene) 姊妹負責。移民中心聯絡電話：9789-3744。

下次團契聚會日期為2008年9月20日(星期六)，下午二時三十分，請各團友預留時間，準時出席。

2008年5月17日聚會信息摘要

再思愛與被愛 証道：鍾伯謙牧師

經文：約 3:16 「神愛世人、甚至將他的獨生子賜給他們、叫一切信他的、不至滅亡、反得永生。」

約3:16 是全本聖經的金句，是天國福音的中心。神用祂的大愛將他自己從舊約創世記到新約的啟示錄灌通起來。今年家福團契主題是「愛與被愛」，讓我們再一次思想這個題目。

愛在字面上是個抽象的名詞，抽象是摸不到的。但當愛透過行動發出來的時候，可以令人流淚，因為有神的眼淚在裡面。透過行動愛也可發出很大的熱力。

有行動的愛帶著熱力能溶化鐵石心腸的人。透過耶穌基督的愛，就是十惡不赦的大賊也有回轉的時候。在各各他山上與耶穌基督同釘十字架的兩個賊人，一個譏笑鬧耶穌，另一個知己罪與刑罰相稱。那知錯的賊人責備那作譏笑的，又問主耶穌自己可有份入神的國？耶穌基督回答話今晚會同祂同在一起。其實心硬的賊知道屬耶穌基督的人神會愛他們到底，一個賊抓緊時機接受，另一個到死都不接受。所以我們今天去傳福音不要灰心，您可以用個人的經歷見證神在您身上的作為。

沒有愛的世界是冰冷的。一個有愛的家才是個溫暖的家，不抽象而很實在。如果父母將愛抽離了，這家是冰冷的、被破壞的。今天多的是破碎的家庭；沒有家庭的愛和家庭教育的青少年也學壞了 – 偷、搶、有錢做甚麼都行。後果係造成社會混亂、罪惡增多。

今天國與國之間的爭鬥，恐怖份子用恨代替愛。相反地，我們在神的家中，是神的兒女，我們用愛去包容一切。那，愛是什麼呢？

愛是不抽象而很實際的。當您見到有個人饑寒交迫之時，您會給他食物飽肚衣服暖身。您的愛是從行動流露出來的，非常實際。

您可能發覺愛有一種特別的表現，是在愛與被愛之間有個「居間者」。約 3:16 提到三

個角色：「施愛者」就是我們天上的父；「被愛者」就世上所有被愛的人（包括您和我）；而「居間者」就是主耶穌基督，因為祂是我們的中保。有了這個「居間者」才能將神的愛和人拉上關係。

按聖經上說，神因為愛創造了人類。最初只有亞當和夏娃，蒙神祝福，人類的後裔就生養眾多漸漸便遍滿了全世界。我們也是屬於他們的子孫。這就是愛產生出來的結果。但可惜人不知自愛，自以為是，不遵守神的命令；反而聽了魔鬼撒但的話吃了禁果，犯罪離開了先愛他們的神。從此之後將罪惡帶入這個世界裡面，而凡從此祖出來的後裔都帶著罪身。而罪的結果就是死。

神愛的對象係全世界的人；神愛的行動就是賜下獨生子耶穌基督成為代罪的羔羊，拯救的方法就是釘身十字架為我們流血贖我們的罪。所以，神愛的後果是叫一切信他的人不至滅亡，反得永生。約 3:16 說這現在就可得到，不用等到將來。與賜生命的神拉上關係，我們不至滅亡。而這滅亡的時間是很微妙的。

由天上的愛思想到人間的愛。最基本的家庭關係為兩代同堂 (two generations)。站在教育心理學上分析，由嬰孩出生到未成長那時期是屬於被愛：嬰孩肚餓要喝奶，要被媽媽愛。媽媽也可選擇不施愛給她孩子，但很殘忍。因此愛與被愛都很重要。以三代同堂為例，祖父母是施愛者，孩子是被愛者，而父母就有個承上接下的角色和任務：曾經被愛變成施愛者。

現在又聯想到家福團契。一班弱智傷殘人仕是被愛的一群，您們為父母和長者的定是施愛者，而家福的義工人員就屬於居間者：係做個執行去愛人的人。執行是要行動的。所以首先要被神的愛激勵，然後去愛人。這班弟兄姊妹係將天上的愛在地上實行。事工中難免有困難和挫折，不要灰心，禱告向神呼求。

挺有意思的，是您都可成為「居間者」。拿出您能幫到的幫 – 例如有車的可接載別人到聚會。

三段經文作為勵勉：

太10:42 無論何人、因為門徒的名、只把一杯涼水給這小子裏的一個喝、我實在告訴你們、這人不能不得賞賜。

太25:40 王要回答說、我實在告訴你們、這些事你們既作在我這弟兄中一個最小的身上、就是作在我身上了。

使20:35 我凡事給你們作榜樣、叫你們知道、應當這樣勞苦、扶助軟弱的人、又當記念主耶穌的話、說、施比受更為有福。

如對家福團契事工有感動請用劃線支票，匯票，或本票，抬頭請寫 Gospel Fellowship of Families,

P. O. Box 2661, Carlingford, NSW 2118

或

直接存款入GFF 在 St. George Bank 戶口，
BSB 112-879

Account: 043 227 993

(如需收據，請寄銀行存根并寫回郵地址)

願主親自報答你們的愛心奉獻